



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si
Bevkova ulica 9, 5282 Cerkno
t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

Z A P I S N I K

13. redne seje Občinskega sveta Občine Cerkno,
ki je bila v četrtek, **23.05.2024** ob 18. uri v sejni dvorani Občine Cerkno.

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:, g.Rok Obid, , g.Ivan Mavri, g.Stanko Gosar, g.Jure Magajne, g.Luka Podobnik, David Bašelj, g.Silvo Jeram, ga.Monika Hadalin, g.Andraž Drešček, g.Robert Zorjan, ga.Mojca Mavri, g.Stanko Močnik

ODSOTNI: g.Jure Podobnik, ga.Katja Kejžar, g.Domen Uršič, gdč. Patricija Tušar

PREDSTAVNIKI OBČINSKE UPRAVE IN POROČEVALCI: strokovne službe občine: ga.Mojca Sedej, ga.Valerija Močnik, ga.Vanja Mavri Zajc, ga.Nives Florjančič, ga.Mojca Gros in ga.Katja Lapanja.

OSTALI PRISOTNI: Mitja Dežela – ravnatelj OŠ Cerkno, Tomaž Glažar - direktor ZD Idrija, Gregor Novaković – Zavod za turizem,, Tina Močnik, v.d. direktorice MKČI, Tonja Brenčič Lapanja – direktorica Glasbena šola Idrija, Jasmina Ogrič – koordinatorka pomoči na domu Dom upokojencev Idrija

NOVINARJI: Metka Rupnik - Radio Odmev, Damijan Bogataj – ABC

Za sejo je bil predlagan naslednji **dnevni red**:

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda
2. Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 12. seji občinskega sveta dne 21. 3. 2024 ter poročilo o realizaciji sklepov
3. Poslovanje javnih zavodov v letu 2023 Zdravstveni dom Idrija
 - Osnovna šola Cerkno
 - ZT Cerkno
 - Mestna knjižnica in čitalnica Idrija – Bevkova knjižnica Cerkno
 - Glasbena šola Idrija
 - CSD Severna Primorska, ENOTA IDRİJA
 - Mestni Muzej Idrija
 - Dom upokojencev Idrija - Pomoč na domu
 - ZPM Idrija
4. Predlog spremembe cen programov Vrtca Peter Klepec pri OŠ Cerkno
5. Uskladitev cene Pomoči družini na domu v Občini Cerkno
6. Zaključni račun proračuna za leto 2023
7. Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Mestne knjižnice in čitalnice Idrija
8. Soglasje k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v javnem zavodu Mestna knjižnica in čitalnica Idrija
9. Odlok o dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Glasbena šola Idrija
10. Soglasje k delovni uspešnosti ravnateljice Glasbene šole Idrija
11. Poročilo o izvajanju Letnega programa mladine v Občini Cerkno za leto 2023
12. Poročilo o izvajanju Letnega programa športa v Občini Cerkno za leto 2023
13. Poročilo o izvajanju Letnega programa kulture v Občini Cerkno za leto 2023

14. Elaborat oblikovanja cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb
15. Lokacijska preveritev za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi EUP 06/A306 v Občini Cerklje (ID 3868)
16. Lokacijska preveritev za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi EUP KE 06/A438 v Občini Cerklje (ID 4063)
17. Seznanitev o vpisu v Vrtec Peter Klepec pri OŠ Cerklje
18. Pobude in vprašanja svetnikov

Ad 1.: Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda

Župan Gašper Uršič je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je občinski svet sklepčen ter prebral predlog dnevnega reda.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet je potrdil dnevni red občinske seje.

(11 glasov ZA)

Ad 2.: Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 12. seji občinskega sveta dne 21.03.2024 ter poročilo o realizaciji sklepov

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil osnutek zapisnika zadnje seje poslan svetnikom v pregled. Na zapisnik ni bilo pripomb. V nadaljevanju je podal poročilo o realizaciji sklepov.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Občinski svet je potrdil zapisnik in sklepe 12. redne seje občinskega sveta z dne 21.03.2024.

(11 glasov ZA)

Ad 3.: Poslovanje javnih zavodov v letu 2023

Tomaž Glažar je v nadaljevanju predstavil poslovanje Zdravstvenega doma Idrija. Povedal je, da so se v preteklem letu najbolj spopadali s pomanjkanjem zdravnikov. V lanskem letu je pričel delovati Center za duševno zdravje otrok in mladostnikov, ki je kadrovsko močno okrepljen. Zelo se je začela povečevati čakalna doba pri fizioterapiji, zato so zaposlili dodatno fizioterapevko. Soočili pa so se s prostorsko stisko, zato so se z občino Cerklje dogovorili ter zagotovili prostore v Večnamenskem centru Cerklje. Občina je prav tako zagotovila sredstva za nujno medicinsko pomoč, prve posredovalce in vzdrževanje defibrilatorjev. Večje investicije so bile prenova avle ter nakup novega zobnega rentgena. Zamenjali so tudi rentgen ter kupili novo vozilo za patronažno službo. V prejšnjem letu so imeli negativni finančni rezultat in sicer presežek odhodkov nad prihodki za 140.000 €. Sprejeli so sanacijske ukrepe ter delajo v smeri, da bi vse službe izvršile plan.

Robert Zorjan je vprašal, če drži, da je ena zdravnica zapustila zavod po šolanju ter vprašal, če niso imeli z njo sklenjene pogodbe za čas šolanja.

Tomaž Glažar je dejal, da informacije držijo in sicer je po zaključenem izpitu dala odpoved zdravnica družinske medicine, ki pa je določene stroške v času šolanja krila sama. Za izpit, ki ga je opravila, pa je vrnila sredstva.

Ivan Mavri je vprašal glede Zdravstvene postaje Cerklje.

Tomaž Glažar je dejal, da se je odločil, da ne bo ničesar več obljubljal, sicer pa so vse sile usmerjene v to, da bi bila zdravstvena postaja v Cerknem čimprej. Zaradi objektivnih okoliščin so se postopki precej zavlekli. V sodelovanju z občino zadeve tečejo dalje in delajo na tem, da bi čimprej prišli do realizacije.

Mojca Mavri je vprašala, če je v Cerknem še vedno zagotovljen družinski zdravnik, glede na to, da se bo en od njih upokojil.

Tomaž Glažar je dejal, da trenutni zdravnik izpolni pogoj v juniju, vendar sta dogovorjena, da bo ostal še nekaj časa.

Silvo Jeram je vprašal koliko novih zdravnikov bi potrebovali in koliko dela že upokojenih zdravnikov.

Tomaž Glažar je dejal, da bi rabili tri družinske zdravnike, ki bi nadomestili upokojitve, poleg tega pa bi rabili še en dodatni program, da bi bilo delo v ambulantah normalno. Velik problem je tudi na področju ginekologije.

Stanko Močnik je dejal, da bi rad pohvalil sestanek za prve posredovalce, z željo, da bi bilo v letošnjem letu to dejansko realizirano.

Tomaž Glažar je dejal, da so prvi posredovalci res pomembni, saj je povprečen čas prvega posredovalca 5 minut, če pride nujna medicinska pomoč pa je to več kot 22 minut. Projekt bodo razvijali in peljali naprej tudi v bodoče.

Ivan Mavri je vprašal, če lahko v par besedah razložijo, kaj to so prvi posredovalci.

Tomaž Glažar je dejal, da se v Sloveniji razvijata dva osnovna modela. V Idriji in Cerknem so se odločili, da prve posredovalce organizirajo preko gasilskih društev. Prvi posredovalci so osebe, ki so čim bližje kraju nekega dogodka, če nekoga npr. infarkt ter nudijo postopke oživljanja ipd. Na ta račun se je tudi vzpostavila mreža defibrilatorjev ter redno izobraževanje.

Stanko Močnik je dejal, da so prvi posredovalci zavarovani. Glede na situacijo v naši občini so ugotovili, da se temu priključijo. Gre za dve zadevi in sicer gre za izobraževanja, ki jih izvaja zdravstveni dom, druge pa izvajajo znotraj rednih programov usposabljanja. V prihodnosti pa bo potrebno tudi usposabljanje teh oseb za bolničarje. Gre za 80 urni tečaj, ki stane med 4 – 5.000 €. Glede opreme jo bodo poizkušali zagotavljati v kombinaciji z zdravstvenim domom, občino in zvezo.

Tomaž Glažar je dejal, da gre za zelo pomemben dejavnik lokalne skupnosti in tukaj imata oba župana za to velik posluh.

Stanko Močnik je dejal, da je čas zelo pomemben dejavnik, saj so prvi posredovalci dejansko lahko pri osebi v petih minutah od klica.

Mitja Dežela je v nadaljevanju predstavil poslovanje Osnovne šole Cerknje. Zavod je posloval v skladu z zastavljenim letnim delovnim načrtom za dve šolski leti. Povedal je, da ima zavod še vedno eno podružnico in sicer v Šebreljah, s petimi učenci in vse kaže, da se bo podružnica obdržala tudi v prihodnje. V zavodu imajo dobro kadrovsko strukturo in ne beležijo manjka na pedagoških profilih. Z letošnjim letom bodo zopet pričeli s ponovnim uvajanjem pripravnštva. Kar se tiče realizacije učno – vzgojnega dela je bila v letu 2023 v skladu s predpisano šolsko zakonodajo. Zavod je zelo aktiven na področju številnih področnih šolskih državnih tekmovanj – izstopa naravoslovno področje, kjer posegajo po najvišjih priznanjih v državi. Zavod krije vse stroške učencem na kakršnih koli tekmovanjih. Opozoril je, da se iz leta v leto povečujejo socialne težave staršev in iz leta v leto dobivajo več vlog za pomoč pri pokrivanju stroškov, ki jih krijejo iz posebnega sklada. Sodelovali so pri raznih prireditvah in dogodkih, zelo dobro pa so vpeti tudi v mednarodno sodelovanje. Izvajajo tudi počitniško varstvo za otroke, ki ga obiskuje okrog 50 otrok. V zavodu so bile izvedene tudi sanacijske investicijske naložbe (ureditev sanitarne vode v šolski kuhinji, menjava opreme vrtcu), v skladu s planom in sredstvi ustanovitelja. V lanskem letu je bilo zaznati trend dvigovanja cen. V tem obdobju je država sprostila napredovanja delavcev na področju vzgoje in izobraževanja ter možnost napredovanja v nazive pedagoških delavcev zlasti v vrtcu. Dejal je še, da bo leto 2024 precej bolj zahtevno kot leto 2023. Pohvalil je še komunikacijo med

občinsko upravo in šolo, ki je po zaključku razpisa za vpis v vrtec, zelo lepo stekla. Zaključil je, da ga veseli, da so ga povabili na sejo, kjer lahko predstavi delovanje zavoda, ki je res velik ter dodal, da lahko samo z nekim odprtim dialogom in neposredno komunikacijo rešujejo zadeve.

Luka Podobnik je pohvalil poročilo ter dejal, da so se na zadnji seji vzdržali glede uspešnosti, ker tudi niso še ničesar slišali in če bi še enkrat glasovali, bi bil gotovo glasoval za.

Robert Zorjan je dejal, da se pridružuje g. Podobniku, saj je bilo na prejšnji seji to videno zelo drugače, kot je danes. Vprašal je glede investicij in sicer zeleni energiji ter če je šola pripravljena na tako investicijo.

Mitja Dežela je pojasnil, da gre za enega od zelo obsežnih projektov, ki jih bodo morali izpeljati skupaj. Kar se tiče infrastrukture, je streha stara 25 let, sanirana pa skupaj z energetske sanacije. Imajo predlog postavitve sončne elektrarne, ki bo narejena na obstoječo streho.

Ivan Mavri je vprašal, če je bil zamik narejen zato, da bodo lahko sofinancirani s strani države.

Župan Gašper Uršič je dejal, da najprej še niti ni bilo znano katera dokumentacija bo potrebna. V tem času so bili v stiku z GOLE-o in zbirajo ponudbe za izvajalca dokumentacije. Razpis naj bi bil objavljen konec septembra.

Jure Magajne je pohvalil sodelovanje z občinsko upravo. Nadalje je vprašal glede zaprtega dostopa za vrtec ter pozval, da se čimprej izvede sanacija zidu. Vprašal je tudi glede kadra, ki naj bi bil pretežno domači ter kako bodo nadomestili učiteljico glasbe, ki bo šla kmalu v pokoj. Apeliral je, da se čimbolj zaposluje domač kader, ker je po njegovem mnenju boljše tudi za pokrivanje popoldanskih aktivnosti.

Mitja Dežela je dejal, da je gasilska vaja pokazala kritičen del pri rampi kar se tiče intervencijskega pasu. Glede kadrov se je strinjal, da se domači pedagogi lažje vključujejo ter pohvalil aktivnosti košarkarskega kluba. Kot ravnatelj, bo vedno podpiral športne aktivnosti.

Robert Zorjan je dejal, da je 36 otrok vključenih v košarkarsko društvo ter pohvalil g. Zrimška, ki nad tem bdi. Nadalje je vprašal kako točno je postavljena časovnica glede postavitve sončne elektrarne na šoli. Apeliral je tudi, da se investicija zapelje na kak drug način, da se to čimprej izpelje.

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da bo razpis objavljen konec septembra. Do takrat mora biti pripravljena vsa dokumentacija ter nabrati dovolj interesentov po drugih občinah, da bodo prišli do 1 MW energije, če ne se ne morejo prijaviti na razpis. Glede same časovnice gradnje težko karkoli reče, saj je vse odvisno od tega, kako bodo stvari tekle potem naprej. Morajo pa narediti skupni razpis z drugimi občinami in ne morejo stvari peljati posebej.

Mojca Mavri je vprašala glede podajanja soglasja o delavni uspešnosti ravnatelja, ki je bilo negativno. Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje zahteva obrazložitev mnenja in jo zanima kakšna obrazložitev je bila podana s strani občine.

Župan Gašper Uršič je dejal, da o točki glasujejo svetniki in občina ni pristojna za podajo obrazložitve in to lahko naredijo edino svetniki sami.

Mojca Mavri je dejala, da svetniki niso dobili nobenega poziva, da je potrebno karkoli napisati oz. oddati.

Nives Florjančič je pojasnila, da je dva dni nazaj prišel dopis s strani Sveta zavoda (ne iz ministrstva), glede pojasnila o podanem mnenju.

David Bašelj je pohvalil delovanje košarkarskega kluba, kjer trenira preko 50 otrok, zdi pa se mu škoda, da nekateri športi ne zaživijo in so bili iz šole izvzeti – na tem mestu misli nogometni klub. Telovadnica je zelo zasedena, kar je pohvalno. Investicije v osnovno šolo bodo zelo visoke in bo sodelovanje zelo potrebno. Ravnatelju je tudi sam povedal, da je njegovo največje razočaranje zadeva okrog 11 oddelka v župnišču.

Ivan Mavri je dejal, da so na tem mestu oni tisti zakonodajalci, ki stvari potrdijo, zavržejo ali pa o njih glasujejo. Vsak sam mora sprejeti odgovornost za svoje glasovanje in zadnjič je bila zadeva precej mučna ter misli, da je samo on podprl delo ravnatelja.

Stanko Močnik je dejal, da je pohvalno, da se je pričelo dogajati okrog investicije v kuhinjo v šoli in je to res nujno. Predlagal je, da se zadeva čimprej predstavi, da se za to zagotovijo sredstva. Nadalje je bil presenečen nad izjavo, da morajo svetniki podati obrazložitev. Na zadnji seji je bil sicer odsoten, sicer pa je bil mnenja, da javni zavodi v naši občini delajo dovolj dobro in bi v izogib tem stvarim v bodoče predložiti vsaj letno gradivo, da se lahko na podlagi tega odločajo. Sicer pa je pohvalil sodelovanje šole z gasilci.

Župan Gašper Uršič je dejal, da ni rekel, da morajo svetnik podati mnenje, rekel je, da občinska uprava ni pristojna razlagati zakaj so svetniki tako glasovali.

Mitja Dežela je dejal, da je plan za sanacijo kuhinje okrog 100.000 €. Sicer pa je kuhinja narejena na ravni za 75 kosil dnevno, imajo pa jih preko 200 samo v šoli. Nadaljeval je, da leto 2023 ni vzel tako dramatično kakor so ga mogoče oni. Res je, da niso uspeli zagotoviti 11 oddelka. Vprašanja, ki jih je takrat izpostavil so bila vprašanja, ki bi se jih moral vprašati sleherni občinski svetniki, oni razpolagajo z denarjem občine, z vizijo občine in v teh vprašanjih ni bilo nič tako bogokletnega, da bi ga bi bilo potrebno pribiti na križ. Sicer pa nikoli ni bil proti oddelku vrtca ali v župnišču, ali pa v mansardnem delu vrtca. Poudaril je, da se njegova vloga prične od prostora dalje. Pozval je svetnike, da kadarkoli je v zvezi z zavodom OŠ Cerkljeva kaka nejasnost, ga lahko povabijo na sejo, kjer bo zadeve tudi pojasnil.

Gregor Novakovič je v nadaljevanju predstavil poslovanje zavoda v preteklem letu. Poudaril je, da je bilo za turizem v lanskem letu precej pestro, zlasti z vidika vremenskih ujm, ki so prizadele zlasti Bolnico Franjo, za kar se je posledično zmanjšal tudi obisk gostov. Arheološki park na srečo ni bil poškodovan in teklo so vse aktivnosti. Zagotovila so se sredstva za ureditev manjkajočega dela krožne poti do arheološkega parka. V lanskem letu so pripravili tudi tehnični elaborat za ureditev štirih kolesarskih poti na destinaciji. Trenutno so v fazi urejanja oz. označevanju teh poti. Zopet so bili tudi uspešni na razpisu Slovenske turistične organizacije, kjer so pridobili maksimalna finančna sredstva. Razvili so tudi aplikacijo za aktivno raziskovanje destinacije. Aktivni so tudi na področju organiziranja tradicionalnih prireditev.

David Bašelj je dejal, da bi predlagal, da bi ob decembrski prireditvi postavili kak reflektor več ob cerkvi ter dal priporočilo, če bi lahko ansambel pričel z nastopom prej. Sicer pa je pohvalil vse izvedene prireditve ter zastavljene projekte.

Mojca Mavri je glede prireditve Bevkovi dnevi vprašala na kak način bodo pristopili, saj je na splošno znano, da je udeležba s strani obiskovalcev iz leta v leto manjša.

Gregor Novakovič je dejal, da je velika škoda, ker Bevk na nek način vse bolj tone v pozabo. Glede samih aktivnosti računajo, da bodo več sredstev namenili v samo promocijo ter so na to temo organizirali že štiri sestanke. Glede pohoda, so se odločili, da bi ga skrajšali.

Luka Podobnik je pohvalil novo krožno pot v arheološkem parku. Vprašal je glede vpada nočitev v lanskem letu, ali je to povezano s Franjo in hotelom, ali so tudi kaki drugi vzroki.

Gregor Novakovič je dejal, da gre pri Franji zlasti za dnevne obiskovalce, sicer pa je bil hotel v lanskem letu precej zaprt in je izpadlo kar nekaj nočitev.

Luka Podobnik je dejal, da je po podatkih STO-ja za celo Slovenijo okrog 16 mio prihodkov, tukaj pa poberemo 0,2 %.

Stanko Močnik je dejal, da podpira krožno pot, dejansko pa ni primerna za dostop starejših oseb, nižje bi morale biti tudi stopnice. Nadalje je dejal, da pogreša podatek, koliko obiskovalcev dejansko obišče posamezne destinacije v občini. Vprašal je, kje bi po njegovem mnenju morali pričeti vlagati v lokalni skupnosti, da bi se turizem izboljšal.

Gregor Novakovič je dejal, da je arheološki park na zelo strmem pobočju in poti ni mogoče urediti na drug način, saj pot zelo zahtevna. V letošnjem letu so se zopet prijavili na razpis STO-ja, kjer so se odločili, da bodo poskrbeli tudi za ranljive skupine, predvsem bodo gibalno

ovirani lahko virtualno obiskali jamo na način, preko digitalizacije z VR očali. Glede obiska lahko dobijo točne podatke, glede na število prodanih kart. Kar se tiče samega razvoja turizma na destinaciji je dejal, da je v prvi vrsti pomembno to koliko sredstev se za turizem na destinaciji namenja. Veliko več lahko naredijo tudi zato, ker so se kadrovsko okrepili in so trenutno v zavodu trije zaposleni, kar pa je še vedno pod povprečjem v Sloveniji. Z vidika razvoja so v zadnjih letih naredili ogromen korak naprej.

Stanko Močnik je dejal, da je vprašal konkretno kaj je tisto, kamor bi peljali razvoj (kateri produkti).

Gregor Novaković je dejal, da je sprejeta veljavna Strategija razvoja do leta 2025, kar pomeni, da bo potrebno prihodnje leto aktivno pristopiti k razvoju nove strategije. Gre predvsem za velik razvoj turistične infrastrukture, kjer so bili v zadnjih letih zelo šibki (ni bilo urejenih pohodnih in kolesarskih poti, digitalizirali so Divje babe). V prihodnje pa si želi, da bi naredili korak naprej v dostopnosti (ureditev parkirišč). Sicer pa so vlogo nosilca turizma že prevzeli, treba pa bo narediti strategijo za naslednjih 5 – 10 let naprej.

Tonja Brenčič Lapanja je v nadaljevanju podala poročilo o poslovanju zavoda za prejšnje leto. Glasbeno šolo v Cerknem obiskuje 91 učencev in kot glasbena šola so zelo uspešni na raznih tekmovanjih. Sicer pa imajo kadrovske težave, kar se pozna tudi v poslovnem poročilu, saj je občina morala povišati prihodke za 2.500 €. Veliki stroški so s plačilom potnih stroškov zaposlenih, saj se nekateri zaposleni vozijo npr. iz Ljubljane in Kopra. Za leto 2024 so odprli nov program in sicer diatonična harmonika. Poučuje jo domačin iz Cerkna, kar se ji zdi izrednega pomena. Pojavila pa se je potreba po nabavi diatonične harmonike in za Cerkno ni zagotovljenega denarja za materialne stroške, zato prosi občinski svet, da zagotovijo sredstva za nakup.

Župan Gašper Uršič je bil mnenja, da bodo svetniki gotovo z veseljem podprli nakup diatonične harmonike.

Jure Magajne je pohvalil vse uspehe glasbene šole in sam bo z veseljem podprl nakup harmonike.

Stanko Močnik je pohvalil glasbeno šolo. Tudi ob dnevu civilne zaščite pripravili res kvaliteten program.

Tonja Brenčič Lapanja je dejala, da v okviru prireditev nudi tudi brezplačni najem dvorane v glasbeni šoli ter učencem povrnejo stroške za udeležbo na tekmovanjih.

Tina Močnik je v nadaljevanju predstavila poslovanje zavoda za lansko leto ter povedala, da je knjižnica poslovala dobro. Imeli so veliko dogodkov in organiziranih obiskov. Tudi statistike izposoj gradiva in aktivnih članov rastejo. Zelo so tudi veseli, ker so čitalnice ponovno zasedene. Bevkova knjižnica je dobro sodelovala z lokalno skupnostjo in izvedli so kar 10 ur pravljič. Bilo je tudi nekaj kadrovskih sprememb, ki se tičejo celotnega zavoda, saj je z mesta direktorice odstopila ga. Nada Božič Eržen, z njeno vrnitvijo v kolektiv pa je nastal presežek na delovnih mestih bibliotekarjev, ki pa se je rešil z upokojitvijo knjižničarja. Prejeli so tudi odpoved računovodje, na razpisu pa so bili neuspešni in so bili primorani pridobiti računovodski servis ter zaposlili administratorko za štiri ure, da opravlja tajniška dela in skrbi za komunikacijo z računovodskim servisom.

Jure Magajne je vprašal, če so kaj razmišljali o potujoči knjižnici.

Tina Močnik je dejala, da so o tem že veliko razmišljali, vendar se je v Idriji ideja opustila z odprtjem oddelka Črni vrh nad Idrijo. Postavili so tudi hiške t.i. bajta bukve, po nekaterih ostalih krajih in na ta način pridejo v stik z bralci, ki ne pridejo v knjižnico. Sicer pa je potujoča knjižnica velik finančni zalogaj.

Jure Magajne je dejal, da ima za Cerkno dober predlog in sicer se je sam soočil s težavo, ko otroci ne dobijo knjižničnega gradiva v knjižnici in se je poslužil bibliobusa, ki vozi v sosednji občini. Z vodjo potujoče knjižnice so se pogovarjali in prišli na idejo, da bi mogoče lahko poizkusno vozili tudi na Bukovo in Šebrelje. Oni pri tem ne vidijo težave, ker že sedaj delujejo v treh občinah.

Tina Močnik je dejala, da bi bilo najverjetneje to potrebno finančno pokriti. Sicer pa se ji to zdi dobra ideja, je pa vse stvar dogovora.

Mojca Mavri je dejala, da je na njihov predlog občina zagotovila sredstva, za uporabo vozila Prostofer za dostavo knjižnega gradiva ter vprašala, če je to zaživel.

Tina Močnik je pojasnila, da se zaenkrat še vedno izvaja promocija, ni pa še nihče poklical in naročil prevoz knjig ter zadeva ne zaživi.

Mojca Mavri je dejala, da je knjižnica uvedla še eno novost in sicer ponovna uvedba članarine.

Tina Močnik je dejala, da je bilo to skoraj nuja, bili pa so ena redkih knjižnic brez članarine.

Andraž Drešček je dejal, da bi pohvalil sam zavod, saj lepo sledi glede aktualnosti gradiva, da se najde za vsakogar nekaj. Glede računovodstva je vprašal, če so kaj razmišljali o skupnem računovodstvu z drugimi zavodi..

Tina Močnik je dejala, da nekatere občine imajo tudi skupne računovodske službe. Imajo pa isti problem tudi v mestnem muzeju.

Silvo Jeram je vprašal, če bodo mogoče bajta bukve postavili tudi v Cerknem ter če imajo kaj problemov z vandalizmom.

Tina Močnik je dejala, da je bil plan tudi v Cerknem, vendar se je ustavilo pri financah. Glede vandalizma je dejala, da ni problemov.

Luka Podobnik je dejal, da je tudi sam razmišljal o skupnem računovodstvu, saj bi s tem tudi optimizirali stroške.

Nives Florjančič je podala poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je obravnaval poslovanje zavodov ter predlagane sklepe potrdil.

Župan Gašper Uršič je predlagal, glasovanje k predlaganim sklepom.

Predlog sklepov:

Glasbena šola Idrija

»Presežek prihodkov nad odhodki Glasbene šole Idrija v višini 1.442,31 EUR porabi za nakup glasbenih inštrumentov«

Mestna knjižnica in čitalnica Idrija

»Presežek prihodkov nad odhodki Mestne knjižnice in čitalnice Idrija – del za Bevkovo knjižnico Cerkno v višini 1.104,00 EUR ostane nerazporejen na kontu 985.«

OŠ Cerkno

»Presežek prihodkov nad odhodki za leto 2023 v višini 120,00 EUR ostane nerazporejen.«

Zdravstveni dom Idrija

»Presežek odhodkov nad prihodki Zdravstvenega doma Idrija v višini 140.603,00 EUR pokrije iz presežka prihodkov nad odhodki iz preteklih let.«

Zavod za turizem Cerkno

»Presežek odhodkov nad prihodki za leto 2023 v znesku 7.949,00 EUR ostane nerazporejen.«

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil predlagane sklepe ter poslovanje javnih zavodov v letu 2023.

(12 glasov ZA)

Seja je bila ob 20.25 uri prekinjena za 10 minut in se je nadaljevala po pavzi.

Ad 4.: Predlog spremembe cen programov Vrtca Peter Klepec pri OŠ Cerkno

Mitja Dežela je v nadaljevanju predstavil točko dnevnega reda ter dejal, da gre za usklajevanje cen oskrbnin. Meni, da je pravi čas za to, ker so se razmere na tem področju dokaj ustalile, da podajo predlog nove cene izračuna oskrbnin, ki bi veljale od 1.5.2024 do avgusta 2024.

Nives Florjančič je podala poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki predlaga občinskemu svetu potrditev predlaganega sklepa.

Ivan Mavri je vprašal, če se bo septembra zopet potrjevalo nove cene.

Mitja Dežela je dejal, da se bo v letošnjem letu to potrjevalo še dvakrat in predvideva dvig še za cca 4 %.

Luka Podobnik je vprašal za kakšen rang plače gre pri kadru, kjer je predvideno povišanje.

Mitja Dežela je dejal, da gre za minimalno plačo.

Ivan Mavri je vprašal, koliko bi bilo izgube, če tega ne bi naredili.

Mitja Dežela je dejal da 3.800 €.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet je potrdil Predlog spremembe cen programov Vrtca Peter Klepec pri OŠ Cerkno.

(11 glasov ZA)

Župan Gašper Uršič je predlagal, da nadalje obravnavajo 17. točko dnevnega reda, glede na to, da je pri točki prisoten ravnatelj g. Mitja Dežela.

Ad 17.: Seznaittev o vpisu v Vrtec Peter Klepec pri OŠ Cerkno

Mitja Dežela je v nadaljevanju predstavil točko dnevnega reda ter povedal, da so v marcu zaključili vpis za šolsko leto 2024/25 in vrtec vstopa v to leto z 10 oddelki; 11 oddelek zaenkrat ni aktualen in glede na vpis ga ne bo potrebno razpisati.

Stanko Močnik je vprašal koliko otrok iz naše občine je vpisanih v druge vrtce.

Nives Florjančič je dejala, da bo točen podatek preverila ter jim bo posredovala odgovor.

Silvo Jeram je vprašal, če so otroci, ki hodijo v naš vrtec od drugje, isto subvencionirani, kot so naši.

Nives Florjančič je dejala, da jim to doplačuje njihova občina.

Župan Gašper Uršič je zaključil točko dnevnega reda.

Občinski svet Občine Cerkno se je seznanil o vpisu v Vrtec Peter Klepec pri OŠ Cerkno.

Ad 5.: Uskladitev cene Pomoči družini na domu v Občini Cerkno

Jasmina Ogrič je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda ter povedala, da tako kot povsod, se tudi pri njih cene višajo ter so podali predlog za zvišanje cene storitve pomoči na domu. Cena bi se dvignila za 3,56 %.

Nives Florjančič je v nadaljevanju podala poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je o tem razpravljal ter predlaga občinskemu svetu potrditev.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet je potrdil Uskladitev cene Pomoči družini na domu v Občini Cerkno.

(12 glasov ZA)

Ad 6.: Zaključni račun proračuna za leto 2023
--

Mojca Sedej je v nadaljevanju predstavila zaključni račun proračuna za leto 2023.

Stanko Močnik je podal poročilo Odbora za finance, proračun in investicije, ki je zaključni račun potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.

Luka Podobnik je vprašal glede presežka, če to pomeni, da nekateri projekti niso bili v lanskem letu izpeljani.

Mojca Sedej je pojasnila, da gre nekaj tudi na račun sanacijskih sredstev. Sredstva za poplave so namreč dobili konec leta in jih niso pokoristili ter se prenašajo v naslednje leto.

Ivan Mavri je vprašal koliko je znesek.

Mojca Sedej je pojasnila, da gre za 1.014.000,00 € t.j. 40 % avans. Intervencijska sredstva pa so bila pokoriščena. Sredstva, ki so jih dobili za poprave morajo razdeliti v dva dela, eno so intervencije, ki so bile takoj pokoriščene, drugo pa so sanacijska sredstva, ki so ostala nepokoriščena.

Ivan Mavri je vprašal, če imamo za sanacijska sredstva izdelan program.

Mojca Sedej je pojasnila, da je občina ta sredstva pridobila na podlagi programa.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet je potrdil Zaključni račun proračuna za leto 2023.

(12 glasov ZA)

Ad 7.: Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Mestne knjižnice in čitalnice Idrija

Nives Florjančič je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda ter podala poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je odlok potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.

Luka Podobnik je v nadaljevanju dejal, da se je posvetoval z članico Statutarno pravne komisije in je bila mnenja, da bi to ter naslednje točke, morala obravnavati tudi Statutarno pravna komisija.

Župan Gašper Uršič je dejal, da glede na to, da gre za manjše spremembe, so bili mnenja, da ni potrebno, da zadeve obravnava Statutarno pravna komisija ter se zahvalil za opozorilo.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje

Sprejet je bil naslednji **SKLEP :**

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Mestne knjižnice in čitalnice Idrija.

(11 glasov ZA, 1 glas PROTI)

Ad 8.: Soglasje k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v javnem zavodu Mestna knjižnica in čitalnica Idrija

Nives Florjančič je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda ter podala poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je pravilnik potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.

Ivan Mavri je vprašal, če gre za trajno rešitev tudi za naprej oz. če bodo spet spremembe, v primeru, da zaposlijo računovodjo.

Tina Močnik je pojasnila, da gre za pravilnik k spremembi, kjer je še vedno v sistemizaciji zajet računovodja in pravilnika v bodoče ne bodo spreminjali.

Mojca Mavri je vprašala, če drži, da je bil že trikrat razpis za direktorja ter se na noben razpis ni prijavil nihče.

Tina Močnik je potrdila, da to drži.

Župan Gašper Uršič je dejal, da imajo vse občine in vsi zavodi isti problem.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil naslednji **SKLEP** :

Občinski svet Občine Cerklje ob Kopru je podal Soglasje k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v javnem zavodu Mestna knjižnica in čitalnica Idrija.

(11 glasov ZA, 1 glas PROTI)

Ad 9.: Odlok o dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Glasbena šola Idrija

Nives Florjančič je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda in podala poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki predlaga občinskemu svetu potrditev.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil naslednji **SKLEP** :

Občinski svet Občine Cerklje ob Kopru je potrdil Odlok o dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Glasbena šola Idrija.

(11 glasov ZA, 1 glas PROTI)

Ad 10.: Soglasje k delovni uspešnosti ravnateljice Glasbene šole Idrija

Nives Florjančič je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda in podala poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki predlaga občinskemu svetu potrditev.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil naslednji **SKLEP** :

Občinski svet Občine Cerklje ob Kopru je podal Soglasje k delovni uspešnosti ravnateljice Glasbene šole Idrija.

(12 glasov ZA)

Ad 11.: Poročilo o izvajanju Letnega programa mladine v Občini Cerklno za leto 2023

Nives Florjančič je v nadaljevanju podala poročilo o izvajanju Letnega programa mladine v občini ter povedala, da so preko javnega razpisa različnim društvom podelili 11.656,00 €. Podala je še poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki predlaga občinskemu svetu potrditev

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil naslednji **SKLEP** :

Občinski svet Občine Cerklno je potrdil Poročilo o izvajanju Letnega programa mladine v Občini Cerklno za leto 2023.

(12 glasov ZA)

Ad 12.: Poročilo o izvajanju Letnega programa športa v Občini Cerklno za leto 2023

Nives Florjančič je v nadaljevanju podala poročilo o izvajanju Letnega programa športa v občini ter povedala, da je bilo v lanskem letu razpisanih 20.000 € ter jih prek javnega razpisa razdelili 14.289,77 €. Podala je še poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki predlaga občinskemu svetu potrditev. Povedala je, da so bili na odboru mnenja, da se kar nekaj društev v občini trudi za aktivnost otrok, kar je pohvalno in je to potrebno spodbujati.

Ivan Mavri je dejal, da je osnovna šola prejela 689,00 € ter zakaj je tako malo.

Nives Florjančič je pojasnila, da so glede na točkovanje dosegli takšno vrednost. Prijavili so dva državna tekmovanja, tečaj smučanja ter plavalni tečaj. Sicer pa je prijavljene stroške potrebno upravičiti.

Robi Zorjan je dejal, da gre zadaj za pravilnik po katerem se ta sredstva razdelijo.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil naslednji **SKLEP** :

Občinski svet Občine Cerklno je potrdil Poročilo o izvajanju Letnega programa športa v Občini Cerklno za leto 2023.

(12 glasov ZA)

Ad 13.: Poročilo o izvajanju Letnega programa kulture v Občini Cerklno za leto 2023

Nives Florjančič je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda in podala poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki predlaga občinskemu svetu potrditev.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil naslednji **SKLEP** :

Občinski svet Občine Cerklno je potrdil Poročilo o izvajanju Letnega programa kulture v Občini Cerklno za leto 2023.

(11 glasov ZA)

Ad 14.: Elaborat oblikovanja cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb

Vanja Mavri Zajc je v nadaljevanju povedala, da so v ceno omrežnin zajete realizirane investicije za preteklo obračunsko obdobje, kjer je bil največji del namenjen ureditvi daljinskega nadzora na sistemih pitne vode (Zg. Ravne, Planina, Plužnje in Lazec), na Bukovem pa so zamenjali primarni cevovod v dolžini 100 m. Za leto 2024 planirajo v predračunski ceni omrežnine naslednje investicije: obnovitev rezervoarja v Sp. Jaznah, raziskovalna dela na vrtini v Šebreljah, zamenjali bodo še 250 m vodovodnega omrežja. Na sistemu Gorje si želijo v sistem vključiti rezervni vodni vir, na sistemu Cerkno bodo v Rožni ulici zamenjali vodovodno omrežje vzporedno z ureditvijo mešanega kanala kanalizacije. V Trebenčah je še edini sistem, ki nima urejene priprave in računajo, da bodo objekt elektrificirali ter še v letošnjem letu uredili pripravo. V planu je tudi menjava primarnega cevovoda, v delu vodovoda. Nadaljujejo z daljinskim nadzorom na sistemih, kjer ta še ni urejen. Na sistemu Kojca, se bo ojačal povezovalni vod med zajetjem in vodohranom. V okviru službe odvajanja in čiščenja so v obračun preteklega obračunskega leta realizirali ureditev manjkajočih kanalizacijskih priključkov v Jerebovi ulici, Cvetkovi cesti in Cesti OF. Pripravljena je DGD dokumentacija za modernizacijo dograditve centralne čistilne naprave. V letošnjem letu je za pridobitev gradbenega dovoljenja potrebno predhodno pridobiti še uporabno dovoljenje za obstoječo čistilno napravo. Po dolgem usklajevanju z nacionalnim laboratorijem imajo usklajen projekt, za ureditev trajnih meritev na iztoku iz čistilne naprave. Za izdelavo projektne dokumentacije v aglomeracijah v Zgornjih Ravnah, Planina - Čeplez in Šebrelje, je tik pred podpisom pogodba s projektantom.

Valerija Močnik je dejala, da so cene za vse omenjene službe izračunane po metodologiji, v skladu z uredbo MEDO. Za vse tri javne službe se izračuna cena, ki vsebuje fiksni del kar predstavlja strošek omrežnine in variabilni del, ki na položnicah predstavljajo vodarina, odvajanje in čiščenje. Investicije, ki so bile predstavljene grejo v ceno omrežnine, upošteva se le strošek amortizacije. Dokler investicija ni končana, strošek ni planiran v sami ceni. V omrežnino se vključuje tudi vzdrževanje priključkov ter stroške zavarovanja. Variabilni del je odvisen od količine porabljene pitne vode, znotraj teh treh stroškov so zajeti tudi neposredni stroški materiala in storitev, stroški dela in posredni splošni stroški. Pri vodarini se doda še strošek vodnega povračila. Pojasnila je še način izračuna cene za letošnje leto in sicer se je najprej izračunala obračunska cena za lansko leto, glede na planirano predračunsko ceno. Razlika predstavlja poračun za lansko leto (razlika med obračunom in predračunom) in se ga doda planu za leto 2024. Cena je navedena na predlogu sklepa v elaboratu. Količine vztrajno padajo, stroški pa naraščajo. S 1.4. v samih količinah niso več zajete količine uporabnikov v Dolenjih Novakih, ker od takrat dalje občina Cerkno ni več upravljalec vodovodnega sistema, kar posledično pomeni tudi nekoliko nižje količine.

Vanja Mavri Zajc je v nadaljevanju dejala, da se stroški na splošno višajo, posledično pa to tudi dvigne ceno, ki je navedena v sklepu. V lanskem letu je bila realizacija na postavki vzorčenja in laboratorijskih analiz vzorcev pitne vode cca 11.000 €, v letošnjem letu je bilo potrebno vključiti v predračunsko ceno cca 36.000 €. V lanskem letu je pričela veljati nova uredba, ki nadomešča prejšnji pravilnik. S to uredbo se spreminja obseg predpisanih analiz, ki jih je potrebno opraviti na sistemih. Velika razlika v navedenih številkah pa je v razlogu, da uredba pravi, da upravljalec ne sme več sam vzorčiti oz. jo lahko opravlja samo akreditirani vzorčevalec.

Valerija Močnik je dejala, da se cena povečuje na vseh treh javnih službah. Za odjemno mesto, ki je priključeno na vodovod, kanalizacijo in čistilno napravo v Cerknem, bo strošek po novem višji za 31 %, v primerjavi s trenutno veljavnimi cenami. Na vaseh, kjer so odjemna mesta priključena samo na javni vodovod, pa bo ta strošek višji za 11 %. Predlagajo, da bi cene pričele veljati s 1.6.2024. Glede na primerjavo z ostalimi občinami, so cenejši samo še v občini Železniki, Tolmin in Gorenja vas – Poljane.

David Bašelj je v nadaljevanju podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je potrdil sklep o cenah storitev oskrbe s pitno vodo ter sklep o cenah storitve odvajanja in čiščenja odpadnih voda.

Župan Gašper Uršič je dejal, da bi rad poudaril, da kar vidijo je že optimizirano do mere, kar se je dalo. Sodelavki sta se potrudili in vse tisto, kar ni bilo realno zastavljeno v proračunu, ni bilo upoštevano. Zavedati se je potrebno, da je na odvajanju in čiščenju infrastruktura dotrajana in so upoštevana samo redna vzdrževalna dela, z malenkostnimi investicijami. Dodal je, da bodo cene v bodoče gotovo še poskočile. Povedal je, da so v Idriji imeli podoben problem v skoku cen, zaradi načina vzorčenja.

Luka Podobnik je vprašal glede projektov za aglomeracije, če so bile kake kalkulacije že izdelane, kakšni stroški bodo potem za občane.

Župan Gašper Uršič je povedal, da so predpisi in občina mora to narediti. Postavljeni so tudi roki, ki pa niso realni. Projektiranje izdeluje podjetje, ki bo zajelo tudi rastlinske čistilne naprave, ki rabijo bistveno manj vzdrževanja.

Luka Podobnik je vprašal, če je opcija, da v primeru da se občan odloči biti 100% samooskrben z deževnico, ali se v Cerknem lahko odklopiš od vodovoda.

Župan Gašper Uršič je dejal, da če gre za javno infrastrukturo, si se dolžan nanjo priklopiti.

Ivan Mavri je dejal, da gre za številke, ki kar bodejo v oči. Vse to kaže na dolgoletno zanemarjanje tega področja. Kaže tudi na to, da se nekaj ne dela prav, saj tudi količine padajo. Vprašal je, če so naredili vse kar lahko.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je trenutno akreditiran samo navedeni izvajalec.

Ivan Mavri je dejal, da vedno posluša samo, da se nekaj ne da.

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je to predpisala država in se ni uskladila z občinami, saj so po vsej Sloveniji isti problemi ter bodo prej ali slej morali dovoliti akreditacijo dodatnih izvajalcev.

Vanja Mavri Zajc je pojasnila, da je za celotno Severno primorsko akreditiran samo en izvajalec.

Stanko Močnik je dejal, da je boljše, da se plača toliko kot je treba ter je na drugi strani narejeno tako kot je treba. Kar bode v oči je to, da v tem ni zajete nobene investicije in ko bo ta zajeta, bo cena še bistveno višja.

Ivan Mavri je dejal, da bo enkrat potrebno pričeti delati sistemsko in potrebno je nekaj narediti na stroških, da se stvari združujejo, pogaja za boljšo ceno itd.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je v javnem sektorju to malce težje.

Silvo Jeram je dejal, da od kar je v veljavi akreditiran izvajalec, sploh ne ve, če je že kdo vzel vzorce.

David Bašelj je dejal, da so na to župani že opozarjali, ki pa niso bili uslišani.

Ivan Mavri je dejal, da se potem daje nek impulz, da v Novakih niso nič tako zelo narediti narobe, ker so vse skupaj pustili.

Robi Zorjan je vprašal, če so zajeti na eni izmed tabel samo stroški jemanja vzorcev za celotno občino.

Vanja Mavri Zajc je pojasnila, da so zajeti stroški jemanja vzorcev in analize.

Robi Zorjan je vprašal, če je na zadnji tabeli všteta tudi cena ljudi, ki delajo v režijskem obratu, ali strošek dela izven.

Valerija Močnik je pojasnila, da je cena vključena v obračun.

Robi Zorjan je vprašal, če obstaja načrt sanacije dotrajane infrastrukture.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je trenutno potrebno očistiti kanale ter jih posneti in evidentirati, ko bo to narejeno, pa bo potrebno dobiti projektanta. Zavedajo se, da je infrastruktura slaba in dela ne bo malo.

Ivan Mavri je vprašal, če obstaja neka projekcija, saj bi morali vedeti kam grejo.

Župan Gašper Uršič je dejal, da tega ne morejo narediti, dokler nimajo znanih sistemov in priključkov. Dejstvo pa je, da je občina to dolžna narediti. Ima pa občina to smolo, da so bili že v preteklosti razpisi narejeni tako, da občina Cerklno ne pride zraven.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP 1 :**

Občinski svet Občine Cerklno je potrdil Sklep o cenah storitev oskrbe s pitno vodo.

(12 glasov ZA)

Sprejet je bil **SKLEP 2 :**

Občinski svet Občine Cerklno je potrdil Sklep o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda.

(12 glasov ZA)

Ad 15.: Lokacijska preveritev za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi EUP 06/A306 v Občini Cerklno (ID 3868)

Mojca Gros je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda ter povedala, da gre za širitev stavbnih zemljišč, brez spremembe OPN-ja. Do sedaj so bile sprejete že tri lokacijske preveritve. Pri navedeni lokacijskih preveritvi gre za širitev stavbnega zemljišča z namenom gradnje stanovanjske stavbe.

David Bašelj je v nadaljevanju podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je potrdil sklep in predlaga občinskemu svetu potrditev.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil naslednji **SKLEP :**

Občinski svet Občine Cerklno je potrdil Lokacijsko preveritev za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi EUP 06/A306 v Občini Cerklno (ID 3868).

(12 glasov ZA)

Ad 16.: Lokacijska preveritev za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi EUP KE 06/A438 v Občini Cerklno (ID 4063)
--

Mojca Gros je v nadaljevanju povedala, da gre za podobno zadevo kot pri prvi in gre za širitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi.

David Bašelj je v nadaljevanju podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je potrdil sklep in predlaga občinskemu svetu potrditev.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil naslednji **SKLEP :**

Občinski svet Občine Cerklno je potrdil Lokacijsko preveritev za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi EUP KE 06/A438 v Občini Cerklno (ID 4063).

(12 glasov ZA)

Ad 18.: Pobude in vprašanja

Silvo Jeram je vprašal glede sončnih elektrarn, ki niso na občinskih stavbah.

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da vloge ki so bile vložene še vedno veljajo, niso pa upravičeni do razpisa.

Ivan Mavri je vprašal glede pobude za turistično takso, če je že kaj več znanega.

Župan Gašper Uršič je dejal, da zadevo še niso preverili, gotovo pa se bo zataknilo pri predlogih kako to porabiti namensko, saj je turistična taksa namenjena za enakomerni razvoj občine.

Ivan Mavri je vprašal, če lahko strokovne službe pripravijo neko strokovno mnenje okrog tega.

Mojca Sedej je dejala, da je problem kako se bo to sploh evidentiralo. Treba bo določiti ponudnike, po katerih krajevnih skupnostih so locirani. Nadalje je dejala, da bo potrebno v proračunu definirati namensko porabo.

Ivan Mavri je dejal, da v občini Železniki zadeva teče in so z njo zadovoljni ter prosi, če jo lahko preverijo. Dejal je, da bo v naslednjem tednu v Državnem svetu posvet o 4. razvojni osi ter vprašal, če bo občina kaj sodelovala.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je občina vabljen.

Ivan Mavri je dejal, da je že spraševal tudi glede problematike vodovoda za Janeza Jerama.

Župan Gašper Uršič je dejal, da ni okrog tega konkretno nič novega. Potrebno pa bo zadevo urediti.

Ivan Mavri je vprašal, če lahko občinske službe pripravijo okrog tega neko stališče.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je potrebno iti do sosedov in se dogovoriti.

Ivan Mavri je podal pobudo za ureditev ceste Mrovljev grič – Robidnica, kjer teče aktivnost, da domačini pripravijo ponudbe za pripravo, na občini pa ponudbe za asfaltacijo.

Župan Gašper Uršič je dejal, da bo sredstva potrebno zagotoviti z rebalansom.

Jure Magajne je vprašal, če gre za povezovalno cesto.

Robi Zorjan je dejal, da ga skrbi glede statistike, da število nočitev pada ter da je hotel zaprt. Strategija občine, ki je bila napisana do leta 2030 je zavedeno tudi, da je hotel kot nosilec turistične dejavnosti. Vprašati se morajo, kaj se bo zgodilo s Cerknim v naslednjih letih ter če je župan imel kak razgovor z lastnikom hotela oz. ali se kaj razmišlja katere korake je treba narediti, da se bo stanje pričelo obračati drugače.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je pogovorov veliko in plani so v smeri prenove hotela, izgradnje stanovanj in sprememb na smučišču. Z občinske strani je v tem trenutku narejeno vse kar je bilo lahko. Poudaril je tudi, da kar so se do sedaj dogovorili s Postojnsko jamo je bilo vse korektno, na sam potek investicije pa občina nima vpliva.

Silvo Jeram je dejal, da bi bilo smiselno g. Batagelja povabiti na občinsko sejo, da zadeve predstavi.

Ivan Mavri je dejal, da se mu zadeva zdi smiselna ter če se to res lahko realizira.

Župan Gašper Uršič je dejal, da se ga lahko povabi ter je mogoče smiselno, da se ga povabi kar na Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor.

Župan Gašper Uršič se je na koncu zahvalil za sodelovanje in sejo zaključil ob 22.30 uri.

Zapisala:
Katja Lapanja

Župan:
Gašper Uršič